I BapianT
Bupasu
54+1=
79 -9 =
20+30=
3aBaaHHsA
6+[ |=19
HepiBHicTb
17 cm O 1 oM
3aBaaHHA
Hakpecnu Bizipi30Kk AOBXKUHOIO 11M 2 cM
3amaua

VY 3anmoBimHuKy Oyiio 19 oneHiB, a kabaHiB Ha
30 OunpIe, HIXk ojeHiB. CKiTbKU KaOaHiB Oyi0
y 3aMOBIIHUKY?

II BapianT

Bupasu
36+1=
58-8=
60 +20 =
3aBaaHHA
5+ ]=18
HepiBHicTb
18 cMm O 2 M
3aBaanHsa
Haxpecnu Bipi3ok 10BxKUHOIO 1M 3 cm
3agaua

VY meb6neBuit marazun npuBesnu 16 mad, a
cTONiB - Ha 20 Oinbire, Hik mad. CKUTbKH
CTOJIIB MIPUBE3/IU y Mara3uH?

I BapianT
Bupasu
54+1=
79 -9 =
20+30=
3aBaanus
6+[ ]=19
HepiBHicTb
17 cm O I im
3aBaaHHsa
Hakpecnu BiJipi3ok 10BxKUHOIO 1M 2 cM
3anava

V 3anoBigHuky Oyno 19 onenis, a kabaHiB Ha
30 6inbie, HiXk ofieHIB. CKUTbKH KabaH1B 0yI10
y 3aMOBITHUKY?

II BapianT
Bupasu
36+1=
58-8=
60 + 20 =
3aBaaHHs
5+ ]=18
HepiBHicTh
18 cm O 2 M
3aBaanus
Hakpecnu Bipi30K JOBXKUHOIO 11M 3 cm
3anaua

VY MeOneBuil marazus npusesnu 16 mad, a
cToJiiB - Ha 20 OunbiIe, Hik mad. CKUIbKU
CTOJIIB PUBE3JIM Yy Mara3uH?

I BapianT
Bupasu
54+1=
79 -9 =
20+ 30 =
3aBaaHHsA
6+[ |=19
HepiBHicTb
17 cm O 1 mm
3aBaaHHA
Hakpecnu Biapi3ok JoBXKHHOIO 1M 2 cM
3agaua

VY 3anoBigHuky O0yso 19 onenis, a kabaHiB Ha
30 Ounbie, HIXk ojeHiB. CKIIbKU KabaHiB Oyi0
y 3arOBiIHUKY?

II BapianT
Bupasu
36+1=
58-8=
60+ 20 =
3aBaaHHA
5+ ]=18
HepiBHicTb
18 cm O 2 oM
3aBaaHusa
Hakpecnu Bipizok qoBxkuHOIO 11M 3 cM
3amaua

Y Me6neBuit Mmara3zun npuBesnu 16 mad, a
cToJiiB - Ha 20 6unbire, Hik 1mad. CKUTbKU
CTOJIIB MPUBE3JIN Yy Mara3uH?








